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Romans

1945 GRANCHER M.E. Cerf Soeurs, drapiers (Ed. Optic "5 de campagne") B 6
1946 GRANCHER M.E. Cerf Soeurs, drapiers (Ed. Rabelais et Optic - jaquette Roger SAM) B 6
1941 GRANCHER M.E. Shanghaï (Ed. Lugdunum) B 8
1945 GRANCHER M.E. Shanghaï (Ed. Rabelais et STAEL - jaquette Roger SAM) TB/B 8
1945 GRANCHER M.E. Shanghaï (Ed. STAEL) - exemplaire non coupé B 8

1946 GRANCHER M.E. Via Suez (Ed. STAEL) - exemplaire non coupé B 8
1946 GRANCHER M.E. Via Suez (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 6

1938 GRANCHER M.E. 5 de campagne (Ed. Lugdunum) B 6
1945 GRANCHER M.E. 5 de campagneEd. Optic) M 2
1945 GRANCHER M.E. 5 de campagne (Ed. Optic "5 de campagne") B/M 4
1953 GRANCHER M.E. 5 de campagne(Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5
1959 GRANCHER M.E. 5 de campagne (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 6
1960 GRANCHER M.E. 5 de campagne (illustrations couleurs de Julhès)

(Chez l'Auteur - Cannes) - manque le papier cristal
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 25

1968 GRANCHER M.E. 5 de campagne (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 5

1946 GRANCHER M.E. Célibataires (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- manque page de faux titre TB/B 7

1940 GRANCHER M.E. Fascicule bleu (Ed. Lugdunum) B 6
1946 GRANCHER M.E. Fascicule bleu (Ed. STAEL) B 5
1946 GRANCHER M.E. Fascicule bleu (Ed. Rabelais et STAEL - jaquette Roger SAM) B 5
1946 GRANCHER M.E. Fascicule bleu (Ed. Rabelais et STAEL - jaquette Roger SAM)

- série massicotée par l'éditeur avec jaquette postérieure à 1960 TB 5

1951 GRANCHER M.E. Ziffolo-Bill (Ed. Rabelais et Champs Fleuris - jaquette Roger SAM) TB/B 9

1946 GRANCHER M.E. La fille au condor (Ed. Gutenberg - vignette Roger SAM) B 8
1947 GRANCHER M.E. La fille au condor (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 9
1965 GRANCHER M.E. La fille au condor (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 8

1944 GRANCHER M.E. Sous le pavillon noir (Ed. Gutenberg) B 8
1945 GRANCHER M.E. Sous le pavillon noir (Ed. Gutenberg) B 6
1948 GRANCHER M.E. Sous le pavillon noir (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6

1968 GRANCHER M.E. Croque-madame (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 8
1967 GRANCHER M.E. Ketty de Singapore (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 4
1945 GRANCHER M.E. La tortue tranquille (Ed. Optic "5 de campagne") B/M 3

1953 GRANCHER M.E. Tartempion (Ed.  Champs-Fleuris  et  Vinay  -  jaquette  Georges 
HENDERY)
(D'après la pièce de M.E. GRANCHER et Frédéric DARD)
- bouts de scotchs au plat de la jaquette B 50
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sd GRANCHER M.E. Le programme de 16 pages  de la pièce comique "Tartempion"
& DARD Frédéric TB 50

1965 GRANCHER M.E. Tout pour la tripe (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6
1964 GRANCHER M.E. Le temps des colonels (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5
1959 GRANCHER M.E. Saint-Lugudut (Ed. Rabelais - jaquette George PICHARD)

- science-fiction
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 4/700
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB/B 15

1963 GRANCHER M.E. L'affaire Carmen (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- jaquette scotch coiffe supérieure
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 211/600
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B/M 12

1964 GRANCHER M.E. Aux 6 F... (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 9

1967 GRANCHER M.E. Aurore sur l'oreiller (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 317/400
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 18

1967 GRANCHER M.E. Aurore sur l'oreiller (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 9

Romans historiques (sic)

1959 GRANCHER M.E. Poil au bilboquet (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- scotch aux coiffes de la jaquette
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD
- avec le bulletin d'inscription à l'édition illustrée par JULHES de "5 de  
campagne" B/M 12

1959 GRANCHER M.E. Poil au bilboquet (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD) B 8

1961 GRANCHER M.E. Si tu veux faire mon bonheur (Ed. Rabelais - jaquette)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 615/700
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 15

Chronique de machonville

1945 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (Ed. Lugdunum) B 6

1945 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville
(Ed. Rabelais et Lugdunum - jaquette Roger SAM) B 6

1946 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (Ed. Optic "5 de campagne") B 5
1946 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (Ed. Rabelais et R. de Backer) B/M 4
1954 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 5

1958 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (illustrations couleurs de Henri Monier)
(Chez l'Auteur - Cannes. Exemplaire N° 518/1036)
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- manque le papier cristal B 25

1965 GRANCHER M.E. Le charcutier de Mâchonville (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 5

1944 GRANCHER M.E. Le Bistrot du Porc (Ed. Lugdunum) B/M 4

1945 GRANCHER M.E. Le Bistrot du Porc (Ed. Rabelais et R. de Backer -
 jaquette Roger SAM) (daté abusivement 1942) TB/B 6

sd GRANCHER M.E. Le Bistrot du Porc (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 5

1946 GRANCHER M.E. Le Bistrot du Porc (Ed. Optic "5 de campagne") B/M 4

1947 GRANCHER M.E. La nuit du Manneken Pis (Ed. Rabelais et Optic - jaquette Roger SAM) B 6

1949 GRANCHER M.E. Trabadja la moukère (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5

sd GRANCHER M.E. Aux îles de la Belle Vie (Ed. Champs Fleuris - avant 1960)
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM) B 6

sd GRANCHER M.E. Aux îles de la Belle Vie (Ed. Rabelais -
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM) B 6

sd GRANCHER M.E. Aux îles de la Belle Vie (Ed. Rabelais)
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM)

sd GRANCHER M.E. La fille de la Mélinite (Ed. Rabelais)
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM)
- les 2 volumes B 15

Les mêmes titres en feuilleton dans "Le Périodique de la Gaîté Française"

1955 GRANCHER M.E. N° 3 - Chez les Canaques
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM) B 8

1955 GRANCHER M.E. N° 7 - Au pays de Ranavalo
(couverture et illustrations intérieures Roger SAM) B 8

1970 GRANCHER M.E. Aux îles de la Belle Vie (illustrations couleurs et noir et blanc Roger SAM)
(Chez l'Auteur - Le Cannet. Exemplaire N° 308/500, manque jaquette 
rhodoïd) - Bon état
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD

1971 GRANCHER M.E. La fille de la Mélinite (illustrations couleurs et noir et blanc Roger SAM)
(Chez l'Auteur - Le Cannet. Exemplaire N° 246/500, avec la jaquette rhodoïd)
TB non coupé  complet de la pub de 32 pages "Pour bien manger, 
bien boire, bien dormir, etc."
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD
- les 2 volumes 80

1962 GRANCHER M.E. Grasalard chez les Ouins-Ouins (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 425/700, scotch à la jaquette
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B/M 8
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1964 GRANCHER M.E. Le gratte-ciel de Mâchonville (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 329/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 18

1964 GRANCHER M.E. Le gratte-ciel de Mâchonville (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5

1968 GRANCHER M.E. Les ballets roses de Mâchonville (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 413/420
autographes d'un propriétaire TB 15

1970 GRANCHER M.E. La croisière noire (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 155/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 15

Romans regionaux

1934 GRANCHER M.E. Au mal assis (Lyon) (Ed. Lugdunum) B 8

1968 GRANCHER M.E. Au mal assis - L'étalon. Théâtre
(couverture Roger SAM, frontispice Marius B. DEJEAN)
(Chez l'Auteur - Cannes. Exemplaire N° 33/300, avec la jaquette rhodoïd)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 30

1939 GRANCHER M.E. Dombes (Ain) (Ed. Lugdunum - couverture Marius B. DEJEAN) B/M 5
1943 GRANCHER M.E. Dombes (Ain) (Ed. Lugdunum) B 8
1945 GRANCHER M.E. Dombes (Ain) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B/M 4
1962 GRANCHER M.E. id : La fille des Dombes (Ain) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 9
1968 GRANCHER M.E. id : La fille des Dombes (Ain) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6

1948 GRANCHER M.E. Feysse-sur-Mer (Côte d'Azur) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- scotch à la jaquette B/M 3

1950 GRANCHER M.E. Le vampire bien aimé (Côte d'Azur)
(Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) - jaquette scotch aux coiffes B/M 4

1951 GRANCHER M.E. Marie Trouducoeur (Beaujolais) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 8
1965 GRANCHER M.E. Marie Trouducoeur (Beaujolais) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5

1954 GRANCHER M.E. Vichy-fraise (Bourbonnais) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- jaquette avec petits scotchs) B/M 4

1963 GRANCHER M.E. Vichy-fraise (Bourbonnais) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 5

1962 GRANCHER M.E. La rouquine du lac (Savoie) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 8
1966 GRANCHER M.E. La rouquine du lac (Savoie) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 8

1956 GRANCHER M.E. La belle de Bousbir (Maroc) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 8

1956 GRANCHER M.E. Bezons-la-Gauloise (Comtat Venaissin)
(Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 8

1957 GRANCHER M.E. A cheval sur mon bidet ! (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)

____________
Retour Sommaire



Papy DULAUT                         Le cirque Grancher                           Page – 6 –

(Mise à jour du 20/06/2012)

- jaquette avec scotchs divers
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 150/200
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD M 9

1957 GRANCHER M.E. De vigne en bouche (Bordelais) (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 44/200
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B/M 12

1958 GRANCHER M.E. Ah ! Qu'ils sont bons quand ils sont cuits (Italie)
(Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- bout de scotch aux coiffes de la jaquette B/M 4

1959 GRANCHER M.E. L'abominable fille de joie (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 314/700
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 15

1960 GRANCHER M.E. L'auberge de Peyaboire (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 138/700 TB/B 15

Romans policiers gais (sûr qu'il y a du DARD là-dessous !)

1950 GRANCHER M.E. Pas de bégonias pour Madame Dugommier
(Ed. Vinay / Champs Fleuris - jaquette Roger SAM) B 12

1951 GRANCHER M.E. Douze souris et un Auvergnat
(Ed. Vinay / Champs Fleuris - jaquette Roger SAM) TB/B 12

1963 GRANCHER M.E. Douze souris et un Auvergnat (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6

1951 GRANCHER M.E. Ce mec est contagieux
(Ed. Champs Fleuris - jaquette Roger SAM) TB/B 12

1953 GRANCHER M.E. La famille Thuyoo de Poël
(Ed. Vinay / Champs Fleuris (jaquette Roger SAM)
- scotch à la coiffe supérieure de la jaquette B/M 6

1954 GRANCHER M.E. La dame au fez rose (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
(couverture orange, 4ème de jaquette publicité pour "La rouquine du lac") B 20

1954 GRANCHER M.E. La dame au fez rose (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
(couverture orange, 4ème de jaquette publicité pour "Poil au bilboquet") TB/B 15

1954 GRANCHER M.E. La dame au fez rose (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
(retirage couverture bleue sans achevé d'imprimer, 4ème de jaquette  
"Aux mêmes éditions") TB/B 15

1961 GRANCHER M.E. Baisse sur le poulet (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- tirage réservé au"Club des amis de Marcel E. Grancher"  N° 274/700
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD
- scotch "invisible" aux coiffes - et il ne se voit pas vraiment ! B/M 15

1961 GRANCHER M.E. Baisse sur le poulet (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD) B/M 8
____________
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1962 GRANCHER M.E. Le petit homme de jade (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 284/700
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B/M 15

1962 GRANCHER M.E. Le petit homme de jade (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B/M 10

1964 GRANCHER M.E. Motel meublé (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD) TB 15
1965 GRANCHER M.E. La souris de l'abbé Jouvence (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 9

1966 GRANCHER M.E. Le Chinois à l'eau-de-vie (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 438/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 15

1966 GRANCHER M.E. Le Chinois à l'eau-de-vie (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 9
1966 GRANCHER M.E. Le cervelas avait disparu (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6
1967 GRANCHER M.E. Zéro de conduite (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6

1968 GRANCHER M.E. La froide qui aimait le chaud (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 129/400
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 15

1969 GRANCHER M.E. La polka des valseuses (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 39/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 15

1969 GRANCHER M.E. La polka des valseuses (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 9

Reportages

1933 GRANCHER M.E. La soierie meurt... (Ed. Lugdunum)
(couverture photographique de BLANC - DEMILLY) B 15

1946 GRANCHER M.E. Nuits de Lyon (Ed. Rabelais et Gutenberg - jaquette Roger SAM)
- jaquette petit manque au dos B/M 9

1946 GRANCHER M.E. Lyon la cendrée (Ed. Gutenberg - vignette Roger SAM)
- scotch long du dos M 3

Souvenirs
1940 GRANCHER M.E. Lyon de mon coeur

(Ed. Lugdunum - couverture d'après BLANC - DEMILLY)
- légère mouillure B/M 7

1935 GRANCHER M.E. L'envers de la course (Ed. Lugdunum, couverture illustrée Géo HAM) B 45
1940 GRANCHER M.E. Vingt ans chez Calixte (Ed. Lugdunum) - ex-libris d'un médecin B/M 8

sd GRANCHER M.E. Reflets sur le Rhône (Ed. Gutenberg "Lyon de mon coeur") B 9

sd GRANCHER M.E. Reflets sur le Rhône
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(Ed. Rabelais et Gutenberg - jaquette Roger SAM)
- petits scotchs aux coiffes de la jaquette B 7

1949 GRANCHER M.E. Quartiers de Lyon
(Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM)
- petits scotchs aux coiffes de la jaquette B/M 12

1946 GRANCHER M.E. Au temps des pruneaux (Ed. Lugdunum)
- couverture avec croix de Lorraine sur croix gammée
- comprend une feuille iconographique où apparaît un discret Frédéric  
DARD B 12

1946 GRANCHER M.E. Au temps des pruneaux (Ed. Lugdunum)
- couverture avec croix de Lorraine seule
- comprend une feuille iconographique où apparaît un discret Frédéric DARD B 12

1962 GRANCHER M.E. Quand la soif s'apaise (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB/B 15
1964 GRANCHER M.E. La fin des haricots (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 12

1966 GRANCHER M.E. Conseils aux enfants d'un certain âge
(Ed. Rabelais et Chez l'Auteur - Villa Louke - jaquette rhodoïd)
(couverture illustrée Marius Déjean, frontispice)
- tirage réservé aux amis de l'auteur N° 41/430
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB/B 18

1969 GRANCHER M.E. De Courteline à Curnonsky... (Chez l'Auteur - Le Cannet)
(couverture illustrée d'après Jean-Pierre REMON, frontispice de Marius 
Déjean)
- tirage de tête N° 11/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB/B 18

1974 GRANCHER M.E. Adieu Mâchonville (Ed. Rabelais - couverture rempliée illustrée Aldé) TB 8

1974 GRANCHER M.E. Adieu Mâchonville
(Ed. Rabelais avec la jaquette rhodoïd)
- tirage réservé à l'auteur N° 33/470
complet de la nouvelle pub de 32 pages "Pour bien manger, bien 
boire, bien dormir, etc."
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 40

1975 GRANCHER M.E. La gueule et le... reste (Chez l'Auteur - Le Cannet - jaquette rhodoïd)
- tirage réservé à l'auteur N° 377/500
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 30

1975 GRANCHER M.E. La gueule et le... reste (Ed. Pensée Moderne)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD TB 12

1975 GRANCHER M.E. La gueule et le... reste (Ed. Pensée Moderne) B 5

____________
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Gastronomie
1953 GRANCHER M.E. 50 ans à table (Chez l'Auteur - Cannes)

(Couverture et frontispice de Laure Malclès)
- tirage de tête N° 370/1000 B/M 18

1956 GRANCHER M.E. 60 ans d'âge (Chez l'Auteur - Cannes) (Frontispice, dos muet)
- tirage réservé à l'auteur et à ses amis N° 102/800
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 45

Bonnes histoires
1930 GRANCHER M.E. Le conteur de vitesse (Ed. La Semaine Automobile)

(couverture illustrée Géo HAM)
-  exemplaire en mauvais état, néanmoins trop rare pour ne pas être  
proposé à petit prix 5

1936 GRANCHER M.E. Le conteur de tours (Ed. L'Action Automobile - Lugdunum)
(couverture illustrée Géo HAM)
-  exemplaire sortant de bibliothèque sans trop de dommages, scotch  
aux coiffes M 40

1951 GRANCHER M.E. Le conteur de nuit (Ed. Rabelais - jaquette) B 5

Divers
1965 GRANCHER M.E. Dictionnaire  des  chasseurs  et  des  pêcheurs (Ed.  La  Pensée 

Moderne)
(cartonné jaquette illustrations de GAD) TB/B 9

En collaboration
1952 GRANCHER M.E. 

& AUDOUARD Yvan Les Robinsons de Bandol (Ed. Rabelais) (illustrations SORO) B 8

Politique fiction

1971 GRANCHER M.E. Quand les Russes seront là... (Ed. Rabelais) B/M 3

1971 GRANCHER M.E. Quand les Russes seront là... (Ed. Rabelais)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 9

1972 GRANCHER M.E. Quand les Chinois s'épanouiront (Ed. Rabelais)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 9

1973 GRANCHER M.E. Quand nous l'aurons dans le Cubain (Ed. Rabelais)
- envoi signé Marcel Grancher de la main de Frédéric DARD B 9

Quelques complices chez les mêmes éditeurs

1956 Académie Rabelais Remettez-nous ça ! (Ed. Rabelais - illustrateurs divers) B 6

1954 AUCASSIN Le feu au cotillon (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B/M 5

____________
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1959 BERTHON Maurice Les ballets roses (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD)
- manque à la coiffe inférieure M 4

1943 CHADET Henriette Le vrai roman de la dame aux camélias (Ed. de Savoie) M 4

1955 DOMMERGUES M. Ah ! Ces hommes ! (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B 6

1945 GRANCHER Jacques Celui d'en face (Ed. de Savoie)
- exemplaire en mauvais état, scotch le long du dos 3

1943 JOLINON Joseph Le chat du second (Ed. Lugdunum) B/M 6

1954 LETRONE Sam La bohème en toque blanche. Recueillis par Pierre PASCAUD
(Ed. Rabelais - couverture illustrée J. PRUVOST)
- avec la carte de la "Rôtisserie du Coq Hardi", dédicace dessinée de  
SAM, le Chef B 12

1955 LETRONE Sam La bohème en toque blanche. Recueillis par Pierre PASCAUD
(Ed. Rabelais - couverture illustrée J. PRUVOST)
- dédicace dessinée de SAM, le Chef B 8

1956 MIC Lou Tourlourou hors-série (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) TB 6

1956 MONNIER André Monsieur Cloche et l'amour (Ed. Rabelais - jaquette Roger SAM) B/M 6

1958 REGOTTAZ A. Slip, slip, Oural ! (Ed. Rabelais - jaquette Georges PICHARD) B/M 6

1945 SCIZE Pierre Vingt dieux de République ! (Ed. Lugdunum) B 5

1946 TIZEAU Tony Profitons du soleil (Ed. Rabelais) B 6

1946 VINCENT Paul Derrière l'église (Ed. Rabelais - couverture illustrée) B/M 5
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